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Requer informações sobre estudos
do Plano Municipal de Mobilidade Urbana, neste município. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que; o Plano Municipal de Mobilidade Urbana é exigência do governo federal para municípios com mais de 20 mil habitantes;          


 CONSIDERANDO que, com o Plano será possível definir como deve funcionar o sistema viário, a circulação de veículos e pessoas, bem como o transporte coletivo, a acessibilidade, ciclovias e outros tipos de transportes alternativos;


CONSIDERANDO que, muitos trabalhadores utilizam a bicicleta como meio de transporte diário, principalmente na região sul e leste do município de Santa Bárbara d´Oeste;                     


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe um plano diretor cicloviário para Santa Bárbara d´
Oeste ?

2º) Se sim, como ele foi elaborado ? 
3º ) Se não ,  existem estudos para a elaboração do mesmo ?

4º) Caso contrário porque o mesmo ainda não foi elaborado?

5º) Existe no município um movimento conhecido como Pedala Santa Bárbara, existe algum tipo de parceria, conversa entre o Pedala e a prefeitura com o objetivo de promover o uso da bicicleta ?
6º) Se sim, de que forma é essa parceria ?


   



Justificativa:

É sabido que o uso da bicicleta só traz benefícios para quem a utiliza sem falar dos benefícios para o meio ambiente. Quem se utiliza da bicicleta para se locomover em locais adequados providenciados pela administração tem economia de tempo, de dinheiro, é menos estressado, além da diminuição do stress relacionado ao trânsito, as endorfinas liberadas pelo exercício contribuem para um relaxamento muscular e mental que faz os praticantes de atividade física regular verem a vida com outros olhos. O humor melhora tanto no trabalho como em casa. E um relacionamento melhor com os colegas proporciona um ambiente de trabalho mais agradável para todos. Não polui o ar , ao contrário do que se pensa, o ar dentro dos veículos é mais poluído do que o ar do lado de fora. E quem diz isso é a Cetesb. Os resultados físicos são visíveis e a sensação de liberdade é vantajosa para todo o meio.           Santa Bárbara d´Oeste merece espaços para a prática e o uso de bicicletas que já são muito utilizadas pelos moradores, principalmente os da região leste do município.



Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de março de 2014.


   Celso Ávila
Vereador - PV
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